

Об итогах проведения работ по актуализации выборочной совокупности единиц наблюдения для проведения микропереписи населения 2015 года

Федеральная служба государственной статистики проводит в октябре 2015 года федеральное статистическое наблюдение «Социально-демографическое обследование (микроперепись населения) 2015 года».

Проведение микропереписи населения предусмотрено пунктом 91 Плана мероприятий по реализации в 2011 – 2015 годах Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10.03.2011г. № 367-р, и государственной программой Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.12.2013г. № 2492-р.

Цель проведения микропереписи населения – получение актуальной официальной статистической информации, характеризующей эффективность проведения государственной демографической политики в части увеличения рождаемости, укрепления института семьи и брака, снижения смертности, социальной адаптации и интеграции мигрантов, повышения качества жизни различных демографических и социально-экономических групп населения.

В этом году проводились подготовительные работы по микропереписи населения. Одной из основных задач 2014 года в рамках подготовительных мероприятий была работа по актуализации выборочной совокупности единиц наблюдения МПН-2015.

В выборочную совокупность единиц наблюдения микропереписи населения включаются счетные участки, на территории которых при Всероссийской переписи населения 2010 года проживало население частных домохозяйств. В Республике Дагестан в выборку вошли 110 счетных участков, из них 49 участков с городским населением и 61 - с сельским. В общей сложности в выборку попали все города республики и 40 районов. Микроперепись не будет проводиться только в Агульском районе. В выборку вошли 10 650 частных домохозяйств, или 1,5% от общего числа частных домохозяйств республики. На момент переписи в данных домохозяйствах проживало 47 046 человек или 1,6% населения республики.

Выборочная совокупность была сформирована на федеральном уровне. Дагестанстатом была проведена актуализация состава счетных участков, выборочная совокупность была наполнена адресами жилых помещений соответствующих счетных участков.

В сентябре-октябре проводилась актуализация координаторами выборочной совокупности единиц наблюдения микропереписи населения в муниципальных образованиях Республики Дагестан путем натурального обхода регистраторами строений и жилых помещений счетных участков, включенных в выборочную совокупность единиц наблюдения.

Дагестанстат своевременно закончил актуализацию электронных списков адресов жилых помещений выборочной совокупности единиц наблюдения в

подсистеме подготовки и проведения микропереписи населения 2015 года по результатам работы регистраторов.

Согласно выборочной совокупности было сформировано 110 регистраторских участка. Всего регистраторы обошли 10773 адреса.

689 помещений изменили адрес из-за переименования улиц. В регистраторских участках в селах Цуриб, Муцалаул, Карчаг, Манас, Новое Гадари адресное хозяйство было изменено полностью.

158 помещений изменили статус, из них 57 помещений были разрушены. В регистраторских участках городах Избербаш, Дербент, село Кочубей снесены многоквартирные дома, вошедшие в «Федеральную программу аварийное и ветхое жилье».